

写手
►C02版
影视
►C06版

文苑
►C04版
连载
►C07版

亲子
►C05版
书坊
►C08版



洛阳晚报微博地址 <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

微笑话

菜多了废油:儿子天天很开心,老婆就问他:“你为什么天天都那么开心呢?”我在一旁轻轻地说:“因为他没有老婆……”

木有木_:孔子啊,保佑我的语文吧!祖冲之啊,保佑我的数学吧!耶稣啊,保佑我的英语吧!牛顿啊,保佑我的物理吧!阿伏加德罗啊,保佑我的化学吧!达尔文啊,保佑我的生物吧!马克思啊,保佑我的政治吧!司马迁啊,保佑我的历史吧!哥伦布啊,保佑我的地理吧!转发的人百分之百能考个好成绩。

IY草根:有一天,孙子要出门时,90多岁的奶奶问他到哪儿去,孙子说去“斗地主”。奶奶高兴极了,随手抄起一把铁锹,说:“带上我,我也去!”

微图片



微读书



Seven 陈枫:真正的行者,不在于走过了多少地方,而在于成就了多少次全新的自己。
——《天上大风》

非常网闻

棉花糖、大白兔奶糖、小浣熊干脆面、咪咪虾条……这些经典零食不仅伴随着大家成长,而且承载着70后、80后的美好回忆。现在这些经典零食有的已淡出人们的生活,有的则更新换代,网友感叹:



“大白兔”来了 年少时光却回不去了

1 巨型“大白兔”要抱着吃?

儿时的经典零食大白兔奶糖被网友称为“中华老字号”。随着时代的改变,这一经典零食也换了新装。2013年,巨型“大白兔”无疑是最火的零食之一。在微博、人人网、豆瓣等网络平台上,网友们都在热议巨型“大白兔”。一颗巨型“大白兔”有200克重,网友们都好奇地问:“是要抱着吃吗?”原来,“‘大白兔’里面装着35颗‘小白兔’”。虽然只是

换了包装,但网友“天堂之令”表示:“摆在家里还是很拉风,何况糖果的味道也充满了回忆,拿来当年货挺不错。”



2 吃的是感动与回忆

电影《大话西游》中有一个经典场景,当紫霞仙子说云彩的时候,猪八戒总会在后面补充道:“哇,好大的棉花糖哦!”每当想起这个场景,就让人特别想吃棉花糖。棉花糖在70后、80后的记忆里不仅仅是一种零食,更是童年香甜的回忆。看着卖棉花糖的大叔把一勺勺白糖倒在小容器里,之后在一根小棍子上就会神奇地“开”出一大朵香甜的棉花糖。时代变了,棉花糖也跟着更新换代,现在“有才”的小商贩们已经制作出了五颜六色的棉花糖,而且造型各异。

尽管新的零食层出不穷,一些经典的味道却没有在我们的舌尖上消失。不少网友在微博和贴吧上表示,现在自己还会搜罗一些曾经的经典零食。网友“木木”在贴吧上晒出自己记忆中的经典零食,一时间便有上百条网友的跟帖,网友说“吃的是感动与回忆”。

光阴荏苒,现在超市货架上还有咪咪虾条、跳跳糖的身影,这些生活中的零食至今还受到不少人的喜爱。更有细心的网友发现,现在大街小巷出现了像过去一样的烤玉米。“不放调料,玉米就是用柴火烤出来的,我每次看见都要买一个!”网友“姐姐姐”在网上说。

不是所有的经典零食都能延续至今,随着生活的改变,一些曾经的美味已经淡出了我们的味蕾。雪人冰激凌、黑糖等,网友们不禁感叹这些零食的消失也预示着“回不去的年少时光”。

(据新华网 <http://fashion.xinmin.cn>)



网络趣图



日前,网友“涵子”发微博说:“某年某月的某一天,又看到儿子吃面。”照片中可爱的孩子将面条吃得满身都是。这条微博引来30多万网友围观,有网友戏称只有这种吃相的人才真正懂得享受美食。

superen:他是好多天没吃饭了,还是这面太好吃了?

快乐的熊猫:惊天地泣鬼神呀,太可怕了,是不是以前太饿了?

纯粹:拒绝浪费,“光盘”行动,帅!

“光盘”行动,帅!

(据舜网 <http://dsnb.e23.cn>)